

Otrzymują wszyscy Wykonawcy ubiegający się o zamówienie publiczne: - **Usługa polegająca na zapewnieniu dostępu do usług sportowo-rekreacyjnych i wynajem obiektów sportowych w ramach pakietu abonamentu dla pracowników MPGK Sp. z o.o. w Stargardzie** - znak sprawy: EZ-ZR-02-2018.

W dniu 09.01.2018 roku do Zamawiającego wpłynęło następujące zapytania:

**Pytanie 1**

W celu zapewnienia przejrzystości postępowania prosimy o wskazanie kryteriów ocen, którymi będzie kierował się Zamawiający przy wyborze operatora.

**Odpowiedź:**

**Kryterium, które Zamawiający będzie oceniał to łączna cena z pięciu pozycji zaproponowana przez Wykonawcę i wpisana w formularzu ofertowym (tabela) poz. Razem:.**

**Pytanie 2**

Prosimy o doprecyzowanie zakresu oraz warunków gwarancji, o której mowa w Formularzu ofertowym w pkt b

**Odpowiedź:**

**W formularzu ofertowym zapis w pkt b) okres gwarancji nie dotyczy Wykonawcy ponieważ w miejscu ewentualnego wpisu Zamawiający umieścił znak „-” co oznacza „nie dotyczy”.**